11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2010 22:02:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.08.2010 22:45:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155224/answer/155243




Bce xe UIIIIII uckmouath Ha 100% Henb3s1, Jaxke eCliv KOHAKTH ObIIM TaBHO. KpoMme mocelnenus
Bpaua, cmauTe aHanusbl Ha UIIIIII u moceB BhieeHUY Ha (GI0py U YYBCTBUTEILHOCTH K
AHTUOMOTHKAM.



